

打造高品质都市党报

百名杰出青年汇重庆

6月9日,航天英雄杨利伟(左二)等中国杰出青年代表在重庆大学城参加“杰青林”植树活动。当日,“我与祖国共奋进 百名杰青汇重庆”大型主题活动在重庆举行。



中国女篮进入亚锦赛决赛

6月9日,中国队员赛后庆祝胜利。当日,在韩国仁川举行的女篮亚锦赛半决赛中,中国队以74:62战胜日本队,挺进决赛。



今天白天到夜里 多云间晴
风力 偏东风3级
温度 最高35℃ 最低24℃
降水概率 30%

李长春在河南考察工作时强调

为十七大召开创造良好思想舆论环境

新华社郑州6月9日电 中共中央政治局常委李长春近日在河南考察工作时强调,宣传思想战线要把为党的十七大召开创造良好思想舆论环境,作为当前工作的头等大事,认真研究部署,扎实有效工作,把干部群众的思想统一到中央精神上来,把方方面面的力量凝聚到全面建设小康社会的目标上来,万众一心开创中国特色社会主义事业新局面。

6月5日至8日,李长春在河南省委书记徐光春、省长李成玉陪同下,先后到南阳、平顶山、许昌、郑州、开封等地,深入企业、农村、社区、高校和宣传文化单位,就深化文化体制改革、加强公共文化服务体系建设、推进大学生思想政治教育等进行调研,听取河南省委省政府工作汇报,对河南经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。

李长春指出,今年“五一”期间,胡锦涛总

书记到河南考察工作,发表了重要讲话。胡锦涛总书记的讲话,是推动河南当前和今后发展的重要指针和强大动力。河南全省上下要认真贯彻胡锦涛总书记的重要讲话精神,紧紧抓住国家实施中部地区崛起战略的大好机遇,发挥自身优势,加快发展步伐,实现更大进步,在促进中部地区崛起中发挥带头作用。

李长春指出,党的十七大是在我国经济社会发展进入关键阶段召开的一次重要会议。为党的十七大召开创造良好的思想舆论环境,要唱响中国特色社会主义的主旋律,大力宣传邓小平理论和“三个代表”重要思想,宣传十六大以来党中央提出的科学发展观,构建社会主义和谐社会等重大战略思想,深入推进马克思主义理论研究和建设工程,为十七大召开创造良好的思想理论环境;要加强正面舆论引导,大力开展主题宣传、重大活动宣传、成就宣传和

典型宣传,加强对社会热点问题的引导,为十七大召开创造良好的舆论环境;要推出一批体现时代主旋律,思想性、艺术性、观赏性相结合的优秀作品,广泛开展基层群众文化活动,为十七大召开创造良好的文化环境。

李长春十分关心河南的文化和文化体制改革情况。他深入河南文化单位,走进农村文化大院,了解文化事业和文化产业发展情况,对河南提出实现从文化资源大省向文化强省跨越表示赞赏。李长春指出,河南具有建设文化强省的条件。建设文化强省,必须坚持社会主义先进文化前进方向,解放和发展文化生产力,激发全社会文化生产和创造的活力,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求。要把中央关于文化体制改革的各项任务落到实处,形成富有生机活力的体制和机制;建设覆盖全省的公共文化服务体系,保

障人民群众的基本文化权益;大力发展文化产业,催生一批有较强实力、竞争力、影响力和自主创新能力的大型文化企业和企业集团,形成以文化企业为主体,以市场为导向、产学研相结合的文化创新体系;建设统一、开放、竞争、有序的现代文化市场体系,为广大群众提供丰富的文化产品和服务;完善文化管理体制,健全文化市场综合执法机构,保证文化市场管理规范有序;培养一支高素质的文化建设和管理工作队伍,一支德艺双馨、影响较大的作家艺术家队伍,一支坚持正确方向、熟悉市场经济规则、懂经营善管理的文化企业家队伍,一支掌握现代科学技术、善于创新的专业人才队伍,不断创造生产更多更好适应人民群众需求的精神文化产品。他希望河南扎实做好文化强省建设的各项工作,为全国创造新鲜经验。

大汛一日不到 准备一天不停

人大代表视察防汛工作

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)大汛一日不到,准备一天不停。6月7日至8日,部分全国、省、市人大代表对我市防汛工作进行了视察。

代表们在市人大常委会党组书记白红战、副主任梁培青带领下,听取了市政府有关部门的汇报,并视察了索须河、双泊河和老观寨水库等的治理工程以及黄河防汛准备工作情况。

据预测,今年我省汛期降雨与常年持平,但局部发生洪涝灾害的可能性较大。为确保全市安全度汛,全市以构建防洪工程新体系为主,全面开展了度汛工程建设。黄河度汛工程重点抓了桃花峪控导等水毁修复工程;城市防汛实施了市区积水点改造和排水泵站建设;内河防汛重点实施了水库除险加固和河道疏浚治理工程及五星、纸坊水库除险加固工程;贾鲁河治理工程已全面竣工,李湾水库、玛罗水库除险加固工程以及索须河、潮河的治理工程正在紧张的施工之中,有关建设管理单位已制订了汛期应急预案,确保汛期安全和施工安全。

视察中,代表们指出,有关部门要落实以行政首长负责制为核心的各项防汛责任制;加大巡查力度,重点检查防汛措施的落实情况,确保各项措施落实到位。此外,防汛还应当与抗旱和河道治污结合,力争取得明显成效。

副市长王林贺陪同视察。

中央检查组莅郑

检查指导先进性教育长效机制落实情况

本报讯(记者 陈思)8日下午,以全国政协委员、全国社保基金会原副理事长、党组成员刘雅芝为组长的中央长效机制检查组莅临我市,检查指导保持共产党员先进性教育长效机制贯彻落实情况。

在金水区,检查组听取了该区保持共产党员先进性教育长效机制贯彻落实情况汇报,观看了红色家园建设宣传片,实地参观了党员服务管理信息中心和庙李镇红色家园,同时随机对20名党员进行了问卷调查。

检查组一行对金水区保持共产党员先进性教育长效机制贯彻落实情况表示满意,尤其对红色家园建设和党员服务管理信息系统给予很高评价。刘雅芝提出三点要求:继续完善红色家园的建设,不断丰富内涵,为党员群众搭好平台、搞好服务,力争把这个经验在全国叫得响;进一步推行党员服务管理信息系统,逐步在更大的范围内使用,切实加强党员的动态管理,把党员管得住、管得好;切实加强非公企业党建工作,不断扩大党的工作覆盖面。

市领导在企业调研时要求 创新机制 加强党建工作

本报讯(记者 陈思)4日下午,市委常委、组织部部长,市国资委党委书记姚待献深入白鸽集团有限公司、市自来水总公司等市管企业,就企业党建和改革发展稳定工作进行调研。

姚待献先后到白鸽集团陶瓷磨具生产车间和自来水总公司柿园水厂,仔细观看了企业一线生产情况,听取了企业负责人的汇报。

姚待献对市管企业在改革、发展、稳定和加强党的建设方面所做的工作给予充分肯定。姚待献指出,要创新思路,积极探索加强企业党建工作的新思路,把企业各级党委(支部)班子建设成为坚强的战斗堡垒;要创新机制,进一步探索党组织如何发挥核心领导作用、党员干部参与重大决策的有效途径;要创新方法,坚持把重点工作与全面工作相结合,业务工作与思想政治工作相结合,思想政治建设与先进文化建设相结合,调动各方面的积极因素;要创新载体,采取多种途径、运用多种方法,把经常性的党建与“讲正气、树新风”主题教育和在企业开展的“四好”领导班子建设活动紧密结合起来,相互促进,相得益彰。



本报讯(记者 左丽慧 文 唐强 图)昨日是我国第二个“文化遗产日”。昨日上午,由市政府主办、市文化局(文物管理局)承办的“保护文物 共铸盛鼎辉煌”立鼎仪式在商城遗址广场举行。

昨日上午9时,商城遗址广场上热闹非凡,3600名志愿者手捧3600个纸质商鼎,拼成文化遗产日标志“四鸟绕日图”,来宣传“保

保护文物 共铸盛鼎辉煌

3600商鼎拼出文化遗产日标志

护文化遗产 构建和谐社会”的主题。

“青鼎是具有3600年历史的郑州所具有的商城文明的代表,我觉得参加这个活动对启发人们了解商城文明、保护古都郑州挺有意义的!”来自河南纺专的一名志愿者告诉记者,他们很多同学都参加了这次活动。

市领导龚立群和数百名市民也参加了活动。

昨日,郑州文庙还进行了“祭孔”表演;城隍庙举行了“河南民间艺术展演”。各县(市)也通过举办宣传活动、免费开放景点等形式,引导市民参与到保护商城文明、保护古都郑州及其他文化遗产保护的行列中来。

党报热线 短信平台 1858355 移动、联通用户 126680255 小灵通用户 67655555 (每条资费0.5元,不含通讯费)

7月1日起 手机停机保号费 每月不得超5元

新华社北京6月9日电(记者 冯晓芳 万一)对于暂时不用某个手机号码,但又想保留这一号码的手机用户来说,需要办理停机保号。信息产业部、国家发展和改革委员会近日通知,7月1日起手机停机保号费上限标准由每月每号20元,下调至每月每号5元。

信息产业部、发展改革委同时要求,在停机保号期间,附加在手机上的其他业务功能,不得再收取费用。手机停机保号业务资费的具体标准,由各级电信企业报当地通信管理局和同级价格主管部门备案后执行。

目前,各地电信企业收取手机停机保号费的情况不一,有选择20元上限的,也有选择10元以下的。从2006年开始,信息产业部着手研究调整手机停机保号费上限标准问题。在征求各方意见后,形成了这一资费方案。

卫生状况差 气味太难闻 空调公交“熏坏”乘客

读者反映:市民郑林勇向党报热线反映,昨日上午,他带孩子乘空调公交去公园。在车上,孩子一路直喊气味难闻,自己也感到不舒服。下车后在公园玩时,孩子还一直吵着嗓子难受。郑先生希望公交公司能够采取措施,改善空调公交车厢内的卫生状况。

记者调查:昨日中午,记者在二七广场乘坐K9公交车。刚上车,记者就闻到浓重的汗臭味。由于车厢内气味难闻,很多坐在前排的乘客,用手遮着鼻子;还有的乘客则把随身携带的风

油精放在鼻孔处。车长则一直开着驾驶座旁的小窗通风。此外,车厢的扶手上、座位上都有不少污垢,用手一摸,黏糊糊的。

乘客曹先生说,他只要坐空调公交,就直奔最后一排,因为有小窗可以通风,要不然车厢内的气味太难闻。记者随后乘坐了多趟其他线路的空调公交,发现都存在车厢内气味难闻的情况。市民希望公交公司尽快采取措施,营造一个舒心、健康的乘车环境。

本报记者 高凯

解决涉法涉诉问题 市委政法委部署相关工作

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)8日,市委政法委召开全市处理涉法涉诉问题电视电话会议。市领导姚待献、高建慧,市中级人民法院院长贾记鑫、市人民检察院检察长李自民等出席。

在通报了全市涉法涉诉工作情况,会议传达了中央和省处理涉法涉诉信访问题工作会议精神后,市委政法委、政法委书记高建慧对今后的工作进行部署。她指出,各级党委政府、各单位要进一步提高认识,切实增强解决涉法涉诉问题的责任感和紧迫感,切实解决好涉法涉诉信访问题;政法委书记、公安局局长、检察院检察长、法院院长真正担负起第一责任人的责任,在工作中切实做到“五包四亲自”,即“包掌握情况、包解决困难、包教育转化、包稳控管理、包依法处理,亲自走访当事人、亲自与上访人谈心、亲自调查研究、亲自督查督办”;要最大限度降低涉法涉诉信访存量,把问题在基层;提高办案效率,提高办案质量,避免出现冤案、错案和瑕疵案,从源头上防范涉法涉诉案件的发生。

市委常委、组织部部长、市公安局局长姚待献强调,各有关部门要认真学习、深刻领会会议精神,立即行动起来,切实解决涉法涉诉问题,尤其是各级党委、政府思想上要重视、任务要明确、领导要亲自抓、责任要落实、措施要到位、问题要解决,以确保政治大局稳定。

我市将开展“三创建”活动 加强宣传打击传销

本报讯(记者 孙志刚)8日,在全省打击非法传销电视电话会议后,市委常委、副市长胡荃部署我市打击传销工作时指出,要在全市开展创建“无传销社区、无传销村镇、无传销校园”活动,通过教育预防传销卷土重来。

我市一直对传销行为保持高压打击态势。去年8月以来,已查处传销案件10件,取缔传销窝点98个,清查劝散传销人员2885人,收缴传销物品4835件,移送司法机关处理3起。虽然得到一定的遏制,但随着传销违法活动与互联网结合愈发紧密,手段不断翻新,行动更加隐秘,打击传销仍不能掉以轻心。

胡荃指出,要通过开展创建“无传销社区、无传销村镇、无传销校园”活动,重点加强面向农民工、在校学生、城镇下岗待业人员等的宣传教育,防止其在就业求职过程中误入传销组织。要深入到校园、社区、村庄、劳动力市场等处进行宣传,防止人们上当受骗。